
До уваги мешканців Кобеляцької міської територіальної громади,  

споживачів послуги з централізованого водопостачання,  

яка надається Комунальним підприємством «Водоканал Плюс»  

Кобеляцької міської ради! 

На виконання Постанови КМУ №869 від 01.06.2011 «Про забезпечення єдиного підходу 

до формування тарифів на комунальні послуги», наказу Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.06.2018 

№130 «Про затвердження Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів 

на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності», ККП «Водоканал Плюс» 

інформує про намір здійснити зміну тарифу на 2025 рік на послуги з централізованого 

водопостачання (з урахуванням податку на додану вартість) в розмірі 46,15 грн. за 1 

куб.м з ПДВ з такою структурою: 

 

Структура тарифу, грн/м3 

 

№ 

з/п 
Статті витрат 

Тариф на, що діє 

з 01.07.2024   

грн/куб.м 

Плановий 

тариф з 

01.07.2025  

грн/куб.м 

Відсоток 

зростання 

1 
Прямі матеріальні витрати, в т.ч. 

електроенергія 

10,18 
16,974 

67 

2 Прямі витрати з оплати праці 5,53 5,322 0 

3 

Інші прямі витрати (проведення 

санітарних досліджень, екологічні 

послуги ) 

1,54 

2,039 

9 

4 

Загальновиробничі витрати 

(витратні, паливо-мастильні 

матеріали) 

2,33 

5,794 

149 

5 

Адміністративні витрати (часткові 

витрати на загальногосподарський 

персонал, паливо-мастильні, 

витратні матеріали, канцтовари та 

ін.) 

0 

8,336 

 

6 Витрати на збут 0 0  

 
Всього витрат повної 

собівартості 

19,58 
38,464 

96 

7 ПДВ 20% 3,92 7,69  

 Всього 23,50 46,15 96 

 

Обґрунтування причин зміни тарифу 

В умовах постійного зростання основних складових витрат виникла невідповідність 

діючих тарифів фактичним витратам на виробництво послуги з централізованого 

водопостачання. З метою забезпечення стабільного водопостачання у населених пунктах, 

у зв’язку зі зростанням основних складових  тарифу (вартості електроенергії, паливо-

мастильних матеріалів, обладнання та матеріалів для ремонту складових системи 

водопостачання та інших витрат підприємства), на виконання Постанови Кабінету 

Міністрів України «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на 

комунальні послуги» від  1 червня 2011 р. № 869 (далі Постанова 869), наказу 

Міністерства регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України від 12.09.2018  № 239 

«Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків 



тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також 

розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення»  підприємство 

виконало проектний розрахунок тарифу на централізоване водопостачання. 

Планова вартість послуг централізованого водопостачання складає 13000,862 тис.грн., в 

т.ч. витрати на електроенергію 5052,97 тис.грн. (питома вага у повній собівартості послуг 

38,9%), витрати на оплату праці  - 3714,76 тис.грн. (28,6%), нарахування на зарплату 

817,25 тис.грн. (6,3%), витрати, пов’язані зі сплатою податків, зборів та інших 

передбачених законодавством обов’язкових платежів (збір за спеціальне використання 

водних ресурсів, податок на землю, екологічний податок, податок на надра)  464,42 

тис.грн. (3,6%), витрати на ремонти 813,32 тис.грн. (6,3%), матеріали і інші послуги 

сторонніх організацій (ПММ, матеріали і послуги для технічного обслуговування 

основних засобів, послуги сторонніх організацій (послуги спецтехніки, витрати на 

аналізи, охорону праці, витрати на дератизацію та дезінфекцію, обов’язкове страхування, 

послуги зв’язку, оренду, освітлення, опалення, юридичні послуги, розрахунково-касове 

обслуговування та інш.)  

Збільшення проектного середньозваженого тарифу пов’язано зі збільшенням витрат на 

електроенергію на 27,5 % (7,1717 грн./кВт.год в 2024 році , в плановому розрахунку 

застосована ціна 9,14 грн./кВт.год).  Також попередній тариф лише частково покривав 

витрати підприємства на закупівлю витратних матеріалів, обладнання, устаткування,  

необхідних для оперативного реагування на аварійні ситуації, такі як пориви на 

водомережі, збої в роботі електрообладнання. В зв’язку з цим виникають затримки при 

проведенні аварійно-відновлювальних робіт, з’являється заборгованість за надані товари і 

послуги. В структурі діючого тарифу також відсутні адміністративні витрати, без яких 

будь-яка господарська діяльність неможлива, це буде часткове покриття витрат на 

утримання загального адміністративно-господарського персоналу, будівель, споруд, 

забезпечення загально-господарської діяльності. Крім того, для дотримання ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з водопостачання , підприємство зобов’язане  

розробляти та дотримуватися вимог до технологічного процесу експлуатації систем та 

об'єктів централізованого водопостачання під час здійснення виробничої діяльності, 

режими експлуатації споруд і обладнання, тоді як діючий тариф не дає можливості для 

витрат такого напрямку.  

Просимо всіх споживачів із розумінням віднестися до такого перегляду вартості 

комунальної послуги, оскільки таке коригування тарифу на централізоване 

водопостачання є вимушеним та необхідним заходом для належного функціонування 

підприємства, особливо в умовах значного зростання окремих складових витрат, зокрема 

для здійснення розрахунків за матеріали, в т.ч. паливно-мастильні, сплати податків, 

вчасної виплати заробітної плати та відрахувань на соціальні заходи, зменшення 

збитковості підприємства та забезпечення споживачів в повному обсязі якісною послугою 

з постачання питної води. 

 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 07 календарних днів з дня 

розміщення (публікації) на сайті Кобеляцької міської ради https://kobelyaky-

miskrada.gov.ua та на сайті ККП «Водоканал Плюс» https://voda-plus.info-gkh.com.ua/  

цього повідомлення за адресою:  

 

39200, вул.Покровська, 43а, м.Кобеляки,  

або за електронною адресою vodokanaljust@ukr.net 
 

https://kobelyaky-miskrada.gov.ua/
https://kobelyaky-miskrada.gov.ua/
https://voda-plus.info-gkh.com.ua/

